
1986 年京大理□1 文□1 共通 

nn naaaana ≦≦  211 より nnana ≦≦01  naa ≦≦01  

01 a または 0na のとき 

021  naaa  となるには 021  naaa  でなければならないが、不適。 

したがって、少なくとも naa  01 であり、 2≧n である。 

 

2n のとき 

 021  aa  ──① 012  aa  ──② ①＋②より 02 21  aa  

 

3n のとき 

 0321  aaa  ──① 0132  aaa  ──② 03 a  ──③ 

 ①＋②＋③より 032 321  aaa  

 

4≧n のとき 

 10 kk aa ≦≦ となる )12( nkk ≦≦ が存在し、 nkk aaaa ≦≦≦≦≦≦  11 0  であるから 

  0121   nkk aaaaa   

  0112   aaaaa nkk   

  

  01211   knkk aaaaaa   

  0211  knk aaaaa   

 これらを辺々足すと 

 0))(1(2 121   nkk aakkaaa   ──① 

 

 一方、 nk aa ≦≦≦ 10  より 

  0132   nnkk aaaa   

  013   nnk aaa   

   

  01  nn aa  

  0na  

 これらと①を辺々足すと 

  0)1()1(2 1121   nnkk naanakkaaa   

 

以上により、 2≧n において 02 21  nnaaa  が示された。(証明終) 


